

助力乡村学校体育教育

体彩关爱青少年健康成长



体育教育作为素质教育的重要组成部分,肩负着增进学生身心健康的重任。尤其是在偏远落后地区,存在体育设施缺乏、体育课程内容单一、体育师资力量落后等情况。中国体育彩票作为国家公益彩票,在助力乡村学校体育教育路上一直奋力前行,通过捐赠体育器械,积极推动“体教”融合,驰援乡村学校体育教育,促进乡村孩子们全面健康成长。

推进“体教”融合 “快乐操场”进入2.0时代

多年来,从送器材到送课堂,“公益体彩 快乐操场”活动不断升级,将齐全的体育设施和丰富多彩的体育课程送到乡村青少年身边。截至2020年年底,活动已向贫困边远地区3555所中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生。

2021年“公益体彩 快乐操场”活动全面升级,除了捐赠体育器材和设施之外,还新增了开展志愿者支教、举办全员运动会等内容,持续

为乡村体育教育注入活力。

四川体彩收集了来自革命老区、经济欠发达地区和展现新时代发展成果地区的15个市州、24所学校的需求,结合“建党百年——感党恩”“建党百年——为群众办实事”“建党百年——乡村振兴”等主题,开展了2021年四川体彩“公益体彩 快乐操场”活动,为孩子们送去价值近25万元的体育器材,助力他们健康成长。

湖北体彩也和武汉体育

学院共同打造“公益体彩 快乐操场”春季支教活动,由武汉体育学院30名大学生志愿者组成的支教队伍走进孝感市大悟县、恩施市巴东县的10所中小学,开展为期3个月的体育支教。累计教学4000余学时,受益学生人数超过10000人。

“公益体彩 快乐操场”后续还将继续走进四川、云南、贵州、福建等地,继续为乡村教育事业、为乡村青少年身心健康发展贡献力量。

体彩“扶贫支教”助力学校体育工作

面对乡村学校体育师资严重“贫血”的困境,近年,体彩选择在条件艰苦、严重缺乏专职体育教师的贫困地区开展“公益体彩 扶贫支教”活动,助力乡村学校体育工作。

早在1994年和2002年,国家体育总局分别承担起山西省忻州市繁峙县、代县的定点扶贫工作。体彩通过派驻支教老师、出资修缮校舍、改善教育硬件环境、捐

助文体用品等形式,大力支持两县的教育事业发展。根据数据显示,2017年至2020年,国家体彩中心的支教队伍先后在山西繁、代两县4所小学开展了12批次支教活动,共计近90人次参加,支教时间合计300余天。

四川乐山峨边彝族自治县地处西南小凉山区,峨边彝族自治县的52所学校中,专职体育老师仅有13名,其

他体育老师都是兼职。针对这一体育教学困境,“公益体彩 扶贫支教”活动支持成都体育学院的80名优秀师生,对峨边全县范围内的27所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关任务。

来自体彩的支教活动,极大改善了偏远地区中小学师资短缺、结构失衡等问题,以实际行动促进了偏远地区基础教育的均衡发展。

建设乡村学校少年宫 赋能乡村体育教育

一直以来,体彩公益金作为中央专项彩票公益金的重要组成部分,始终致力于改善和优化乡村教育条件,促进教育均衡发展,为乡村教育事业持续发展提供动力。其中由体彩公益金资助,遍布全国的乡村学校少年宫项目已经成为乡村少年快乐成长的幸福家园。

“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫,着重向中西部22个省(区、市)的贫困

地区倾斜。截至2021年2月,中央专项彩票公益金投资建设国家贫困县乡村学校少年宫8770所,约200万农村孩子受益。再加上“十二五”时期建成的12000所,中央专项彩票公益金支持建设乡村学校少年宫累计达20000余所,总投入72.65亿元。

2011年至2020年年底,海南省共建成乡村学校少年宫250所;2016年起,江苏常州将市级体彩公益金支持学校少年宫建设作为长期项目。截至2021年2月,已有

151个乡村学校少年宫、18个城市学校少年宫、音乐教室、书画教室、体育教室等建设齐头并进,不断赋能乡村体育教育。

少年强则国强,青少年健康成长关系祖国和民族未来,也是每个家庭最大的愿望和期盼。体彩一直积极推动体教融合,将更多体育器材、更多专业老师送往偏远校园,让更多孩子接受公平、有质量的体育教育,促使青少年在运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。(体彩)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

彩票购买 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

服务热线: 95086

大乐透开出2注一等奖单注最高1800万元 9.48亿元滚存至今晚开奖奖池

8月14日,超级大乐透第21093期前区开出号码“20、25、27、28、31”,后区开出号码“08、11”。本期全国销量为3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户辽宁沈阳;1注为1000万元基本投注一等奖,出自内蒙古锡林郭勒。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自辽宁沈

阳的幸运购彩者,在单注一等奖方面,比内蒙古锡林郭勒的幸运购彩者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

本期开奖结束后,9.48亿元滚存至8月16日(周一)开奖的第21094期。

(陈敏)

7星彩焕发新活力

惊喜派奖活动值得期待

7星彩,自2004年5月上市以来,已经走过17个年头。为更好适应时代的发展和彩票市场环境的变化,7星彩在2020年10月11日,完成向“新7星彩”的华丽转身。

不破不立,焕新而来

新7星彩一注号码由前6位(前区)和第7位(后区)组成,从000000-999999中选取1个6位数字作为前区,从0-14中选取1个数字作为后区,这一变化让一注号码能容纳更多生活场景,具有更大的对应性和数字包容性,例如生日日期、门牌号、车牌号等常见数字,都能成为购彩者选号的灵感。同时,新7星彩选对对应位置号码可中奖(无需连续),中奖条件(投注号码与开奖号码的相符情况)由6个提升为11个,中奖更容易,奖池与头奖奖金更有保障,部分奖级奖金更高。

好运相伴,责任在肩

据统计,新7星彩上市后,共开出一等奖73注,单注奖金全部达到封顶足额500万元(截至第21092期)。奖金更高、中奖更容易,

选中最后一位就有奖这三大特点,新7星彩受到代售者和购彩者的广泛好评。

责任在肩,公益记心间。相伴走过17年,7星彩一直在路上。变得是与时俱进的游戏规则和不断优化的购彩、中奖体验,持续提升品牌认知度,为筹集公益金拓宽空间。不变的是“以购彩者为中心”的理念和助力公益的责任,每2元一注7星彩,其中就有0.74元成为彩票公益金。在为购彩者送去重重惊喜的同时,为社会公益事业和体育事业作出重要贡献。

回馈购彩者,为梦想添彩

相伴走过17年,7星彩的成长离不开广大购彩者的支持。新7星彩上市后,得到了更多关注和支持,为感恩回馈每一位购彩者的陪伴和对体彩公益事业的支持。据悉,时隔10余年,7星彩将有可能以焕然一新的面貌再次开展派奖活动,这也是新7星彩上市以后的首次派奖。

感恩公益有你,7星彩用幸运回馈爱心,未来将带来怎样的惊喜?让我们一起期待! (子睿)